

Výroční zpráva 2023

Česká federace Powerchair Hockey, z. s.

Obsah

O České federaci Powerchair Hockey	1
Akce 2023	2
Ligová soutěž.....	3
Turnaj dvojic	5
Reprezentace	6
Rozvoj.....	7
Rozvaha.....	9
Výkaz zisku a ztráty	10
Příloha k účetní uzávěrce	11
Informace o společnosti.....	13

„Již v únoru se uskutečnily první dětská utkání v rámci turnaje dvojic.“

„Do nového ligového ročníku se povedlo zařadit prostor na utkání pro děti, a na prosincovém turnaji dvojic měly opět násobně větší herní prostor.“

O České federaci Powerchair Hockey

Poslání federace

Posláním ČFPH je vytváření vhodných podmínek pro rozvoj Powerchair Hockey v České republice a zajištění návaznosti a spolupráce na mezinárodní scéně. Jedním z hlavních cílů federace je rozšiřovat nabídku této sportovní aktivity mezi co nejširší spektrum osob s tělesným postižením, a to i mezi lidi s tělesným postižením nejtěžším, jelikož nabídka jiných sportů je pro ně velmi omezená.

ČFPH se snaží propagovat sport Powerchair Hockey a představovat ho jako lákavou sportovní činnost. Jeho atraktivitu zvyšuje především zajišťováním chodu české ligové soutěže a přípravou české reprezentace. Úkolem federace je mimo jiné i vydávání sportovně technických předpisů jako jsou např. pravidla a jejich dodatky.

Úspěšný rozvoj v roce 2023

Po celou dobu fungování federace se nepodařilo zapojit tolik mladých hráčů jako během roku 2023. Dlouhodobým úkolem pro ČFPH je poskytnout vhodné soutěžní podmínky, tak aby se vyvinula platforma srovnatelná s dětskými soutěžemi jako např. v klasickém florbalu. A to se během roku povedlo začít, pružně se uskutečnily již v únoru první dětská utkání v rámci turnaje dvojic. Do nového ligového ročníku se povedlo zařadit prostor na utkání pro děti, a na prosincovém turnaji dvojic měly opět násobně větší herní prostor. Ale není to jen o vyhrazení prostoru na hru, ale také např. o zajištění adekvátních rozhodčích, tak aby probíhala během hry i přirozená výuka správných soutěžních návyků. Dovolím si zde zhodnotit, že federace zareagovala na vývoj nárůstu počtu hráčů do 14 let velmi úspěšně.

Mgr. Iva Zemková
předsedkyně spolku

14. května 2024

Akce 2023

Kalendář federace

V roce 2023 se mezi stěžejní činnosti federace řadilo zajištění přípravy a výjezdu reprezentačního týmu na Kvalifikační turnaj na ME v nizozemském De Rijp. Neméně důležitá byla Česká Powerchair Hockey liga, která uzavřela již svou třináctou sezónu. Na poli rozvoje se povedlo zorganizovat utkání pro děti, ukázkové akce, a školení rozhodčích pod vedením šéfa mezinárodní Komise rozhodčích IPCH.





Ligová soutěž

11. 3. - III. kolo České Powerchair Hockey ligy 2022/2023

Sportovní hala Radotín Praha 5

Ze šesti utkání dne hrál v pěti tým BlueSky Butterflies Bratislava, který dohrával přeložená utkání z I. kola. Pořadatel kola Jaguars Praha, přesvědčivě vyhrál všechna svá utkání, dva proti slovenskému týmu a jeden proti Indians Plzeň. Další zápasy svedl slovenský tým s New Cavaliers, se kterými proběhl také dvojboj. Obě utkání ovládli New Cavaliers. Zbývající utkání bratislavského týmu s Indians Plzeň bylo dlouho vyrovnané, první gól padl až v 11. minutě. Skóre otevřel plzeňský tým, který poté přidal další 4 góly a ovládl tak zápas 5:0.

22. 4. - IV. kolo České Powerchair Hockey ligy 2022/2023

Sportovní hala VŠE Praha 3

Konec základní části ovládl tým New Cavaliers Praha. Své první body do tabulky si připsali BlueSky Butterflies Bratislava. Dohrání základní části ligové soutěže odkrylo dvojice týmů pro závěrečné play-off. O mistrovský titul si zahrají dva pražské týmy New Cavaliers a Jaguars Praha. O bronz se utkají Indians Plzeň a BlueSky Butterflies Bratislava.

13. 5. - Play-off České Powerchair Hockey ligy 2022/2023

Sportovní hala VŠE Praha 3

Finále přineslo dech beroucí drama do posledních okamžiků! Jaguars si nechali v prvním zápase proklouznout náskok 0:3 a prohráli 4:3. Ve druhém utkání rozhodl gólem v prodloužení rozený střelec Stanislav Cimpa a výsledkem 5:4 si pro svůj tým Jaguárů vynutil třetí, rozhodující duel. V něm už Jaguars nenechali nic náhodě a skórem 6:3 si zajistili již sedmý titul a pátý v řadě. Boje o bronz naopak ukázaly počínající srovnání výkonosti. SK Indians v prvním duelu otevřeli skóre až devět minut před koncem. Soupeř korigoval na 1:1, jenže si vzápětí vstřelil vlastní gól, a poté Indians za 90 sekund zvýšili na 3:1. Se sirénou pouze snížil na konečných 3:2 Vladimír Vida. Západočeši se ujali vedení v sérii 1:0. Sedm minut stačí, tak by se dalo nazvat druhé střetnutí o bronz. Během sedmi minut se totiž Indians dostali do vedení 3:0 a BlueSky Butterflies už pouze snížili na 3:1 šest minut před koncem utkání. Bronz tak získali Indians Plzeň.

16. 9. - I. kolo České Powerchair Hockey ligy 2023/2024

TJ Lokomotiva Plzeň

Program otevřel souboj New Cavaliers a Bluesky Butterflies 9:1. V dalším utkání se představili domácí Indians proti Jaguars s výsledkem 1:8. Derby mezi New Cavaliers a Jaguars bylo jedním z utkání na ČT SPORT PLUS. New Cavaliers dokázali vývoj utkání otočit a po skvělém individuálním výkonu Jiřího Táborského ml. zvítězili 10:4, i když prohrávali 1:3. Ve druhém vysílaném zápase porazila Plzeň Bratislavu 6:1. Zápas Bluesky Butterflies proti Jaguars skončil 1:14 a utkání Indians proti New Cavaliers 0:11. V rámci ligových turnajů dostali od letošního ročníku příležitost se předvést i méně hrající hráči či nováčci nebo děti do 14 let. První turnaj byl věnován právě dětem. „Jsme velmi rádi, že se našlo dostatek hráčů tak mladého věku, aby mohli utvořit 2 týmy (2+1) a sehrát 2 modelová utkání pod taktovkou reprezentační trenérky Andrey Kuncové,“ upřesňuje L. Kroupa.

28. 10. - II. kolo České Powerchair Hockey ligy 2023/2024

Dolný Kubín, Slovensko

Druhé ligové kolo na Slovensku proběhlo v Dolním Kubíně, kde má od minulého roku své domovské zázemí slovenský tým. Turnaj přinesl mnoho dramatických a sportovně hodnotných situací, ale všechno v duchu fairplay. Hráči slovenského klubu BlueSky Butterflies využili domácí prostředí, aby získali svoje první medailové umístění. Celkový triumf z turnaje si odnesl do Prahy tým New Cavaliers a celkově jsou po dvou kolách jasně na čele, bez jediného bodového zaváhání. Během dne dostali prostor také nováčci, kteří měli možnost si vyzkoušet hru během dvou utkání.



Turnaj dvojic

25. 2. - 7. Turnaj dvojic

Sportovní hala Radotín Praha 5

Únorový turnaj přinesl tentokrát další přelom, poprvé se uskutečnila utkání jen mezi dětskými hráči. Skvělou atmosféru během těchto zápasů podtrhovala vysoká účast náležitě povzbuzujících diváků. Jak průběh turnaje potvrdil, je pro děti opravdu velký rozdíl hrát s dospělými nebo se svými vrstevníky. Věříme, že co nejdříve budeme moci dětem připravit vhodnou soutěž, a tím zlepšit podmínky pro vybudování nové generace hráčů.

2. 12. - 8. Turnaj dvojic

TJ Ruzyně Praha 6

Tradiční Turnaj dvojic na konci roku nesmí chybět. O vítězství v klasické hře 2na2 zabojovalo 7 dvojic. Vítězství si vybojovala dvojice Jiří Táborský ml. a Patrik Kocián. Mimo to se odehrál čistě dětský turnaj, kterého se účastnilo osm dětí. Jako doplňkový program si účastníci mohli zasoutěžit v dovednostních disciplínách.



Reprezentace

Během roku proběhlo hned osm reprezentačních tréninků, poslední přípravný trénink české reprezentace před Kvalifikačním turnajem na ME na začátku listopadu jen pár dní před odjezdem. Nominováno bylo osm reprezentantů a realizační tým čítající 6 osob v čele s reprezentační trenérkou A. Kolátkovou Kuncovou a manažerkou E. Davidovou.

16. - 19. 11. - Kvalifikační turnaj na ME De Rijp, Nizozemsko

Na Kvalifikačním turnaji se bojovalo o poslední místo na Mistrovství Evropy 2024 v Dánsku, kterou nakonec získal vítězný tým Belgie. Český tým skončil na druhém nepostupovém místě a třetí byl celek Slovinska. Bohužel reprezentační tým Belgie byl v obou utkání nad síly českých hráčů. Přes neúspěch v podobě nepostoupení na Mistrovství Evropy, se povedla alespoň jiná pozitivní věc. Po absolvování upravené klasifikace mohl reprezentační tým do utkání nastoupit opět se třemi hokejkami, a to díky změně klasifikace osob malého vzrůstu z předešlého roku tak, aby nedocházelo vzhledem k jejich krátkým pažím ke znevýhodnění.



Rozvoj

18. 2. - Rozvojová akce pro brněnský tým

MU Brno

Ukázková akce Powerchair Hockey pro brněnský klub Rolling lions a další zájemce. Dopolední program se odehrál v seminární místnosti a na programu byla prezentace sportu a beseda zástupců federace s účastníky. Odpolední program se přesunul do univerzální tělocvičny a obsahoval sérii cvičebních jednotek, zkoušení sportovních vozíků a konzultací.

11. - 12. 3. - Seminář pro rozhodčí

Sportovní hala Radotín Praha 5 a sídlo ČPV

Seminář proběhl pod vedením šéfa Komise rozhodčích IPCH D. Matijaseviče, který během utkání III. ligového kola působil v roli delegáta. V neděli pak v sídle ČPV proběhl samotný seminář. Probíráno bylo výkon rozhodčích v zápasech, dále témata jako Osobnost rozhodčího, Vnímání a řízení utkání nebo Nebezpečná hra. Rozhodčí si tak mohli upevnit a rozšířit znalosti a získat pohled od rozhodčího s několikaletou zkušeností.

18. 3. - Ukázková akce pro Parent Project CZ

Centrum Mariapoli Praha 9

Během sobotního odpoledne bylo představeno Powerchair Hockey všem zúčastněným dětem, které měly možnost si vyzkoušet sportovní vozíky, vedení balónku, střely, souboje o

balónek, ale především si zasportovat. Na této akci se podařilo získat pro Powerchair Hockey dva hráče, kteří se zapojili do tréninků a od podzimu také do soutěží pro děti.

1. 4. - Rozvojová akce pro brněnský tým

ZŠ Čejkovická Brno

Druhá akce v Brně probíhala v podobném duchu jako první, dopoledne vyplnila prezentace sportu a diskuze, tentokrát nejen se zástupci federace, ale také slovenského týmu.

Odpolední program pak pokračoval společným tréninkem a konzultacemi s reprezentační trenérkou, která celý odpolední program vedla. Zakončení dne se věnovalo cvičným zápasům, během kterých byla hra dle potřeby přerušována, aby mohlo dojít k okamžité zpětné vazbě.

27. 6. - Den s handicapem

KV Aréna Karlovy Vary

Akce Den s handicapem organizoval Český Para sport, který tak představil žákům místních základních škol sport osob s handicapem. Dvě stě dětí mělo možnost se seznámit se specifiky pravidel Powerchair Hockey, příběhy hráčů a významem, který jim hra do života přináší. Mnozí si mohli jízdu na vozících a práci s míčkem vyzkoušet.

2. 9. - Obnovení licence rozhodčích

Sportovní hala VŠE Praha 3

Obnova licence pro sezónu 2023/2024 byla rozdělena do tří bloků. První částí byla diskuze o teoretických poznatcích z pravidel a ověření jejich porozumění proběhlo testem. Každý rozhodčí psal test dle udělované licence. V rámci druhé části proběhl rozhovor s každým rozhodčím o jeho motivaci. Poslední blok byl praktický, rozhodčí odpískali modelové zápasy a KR jejich výkon sledovala z tribuny. A poté se všemi rozhodčími byla vedena diskuze o nastalých situacích a jejich nejlepším řešení.

21. 11. - Seminář pro rozhodčí

online

Vzdělávací seminář pro rozhodčí na téma Fauly, Přestupky a Nebezpečná hra byl rozdělen na 3 části: teorie, praktické ukázky a samostatná práce. Účastníci si nejdříve osvojili teorii z přichystané prezentace, ve které byly rozebrány fauly a přestupky, které se v Powerchair Hockey vyskytují, následně se promítaly videa z ligových kol s praktickými ukázkami faulů a přestupků a bylo vysvětleno správné řešení. Na konci rozhodčí obdrželi otázky týkající se semináře, které měli samostatně vypracovat. Na základě vypracování otázek byl seminář uznán za splněný.

Rozvaha

Zpracováno v souladu s
vyhláškou č. 504/2002 Sb.
ve znění pozdějších
předpisů

Účetní jednotka doručí výkaz
1x příslušnému fin. orgánu

ROZVAHA

sestavená k **31.12. 2023**
(v tisících Kč)

iČO
27051439

Úč NO Úč 1 - 01

Název a sídlo účetní jednotky
Česká federace Powerchair Hockey, z. s.

Plamínkové 1557/19
140 00 Praha 4 - Nusle

Právní forma
Spolek

AKTIVA	řádek b	Stav k	
		prvnímu dni účet. období	posled. dni účet. období
		1	2
B. Krátkodobý majetek celkem	041	115	291
B.II. Pohledávky celkem	052	40	164
1. Odběratelé (311)	053		124
4. Poskytnuté provozní zálohy (314)	056	40	40
B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem	072	72	126
1. Peněžní prostředky v pokladně (211)	073	14	18
3. Peněžní prostředky na účtech (221)	075	58	108
B.IV. Jiná aktiva celkem	081	3	1
1. Náklady příštích období (381)	082	3	1
AKTIVA CELKEM ř. 1 + 41	085	115	291

PREMIER system ver. X8.2 © 1

PASIVA	řádek b	Stav k	
		prvnímu dni účet. období	posled. dni účet. období
		3	4
A. Vlastní zdroje celkem	086	77	271
A.I. Jméni celkem	087	54	53
1. Vlastní jmění (901)	088	5	5
2. Fondy (911)	089	49	48
A.II. Výsledek hospodaření celkem	091	23	218
1. Účet hospodářského výsledku	092		194
2. Hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení (931)	093	- 116	
3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let (932)	094	139	24
B. Cizí zdroje	095	38	20
B.III. Krátkodobé závazky celkem	106	36	20
1. Dodavatelé (321)	107	17	
6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům (333)	112	12	17
9. Ostatní přímé daně (342)	115	2	3
15. Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti (368)	121	5	
B.IV. Jiná pasiva celkem	130	2	
2. Výnosy příštích období (384)	132	2	
PASIVA CELKEM (ř.86+95)	134	115	291

Odesláno dne:	Razítko:	Podpis odpovědné osoby:	Podpis osoby odpovědné za sestavení: Lukáš Kroupa	Okamžik sestavení: 14.05.2024
---------------	----------	-------------------------	--	----------------------------------

Výkaz zisku a ztráty

Zpracováno v souladu s
vyhláškou č. 504/2002 Sb.
ve znění pozdějších
předpisů

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

Název a sídlo účetní jednotky
Česká federace Powerchair Hockey, z. s.

sestavěný k **31.12.2023**

Plamínkové 1557/19
140 00 Praha 4 - Nusle
Právní forma
Spolek

(v celých tis. Kč)

Účetní jednotka doručí:
1x příslušnému finančnímu
orgánu

IČO
27051439

Název ukazatele	Činnosti			
	hlavní	hospodářská		celkem
	5	6	7	8
A. Náklady	309			309
I. Spotřebované nákupy a nakupované služby	264			264
1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovatelných dodávek	16			16
4. Cestovné	32			32
5. Náklady na reprezentaci	1			1
6. Ostatní služby	215			215
III. Osobní náklady	43			43
10. Mzdové náklady	43			43
V. Ostatní náklady	3			3
22. Jiné ostatní náklady	3			3
Náklady celkem	310			310

Zpracováno v souladu s
vyhláškou č. 504/2002 Sb.
ve znění pozdějších
předpisů

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

Název a sídlo účetní jednotky
Česká federace Powerchair Hockey, z. s.

sestavěný k **31.12.2023**

Plamínkové 1557/19
140 00 Praha 4 - Nusle
Právní forma
Spolek

(v celých tis. Kč)

Účetní jednotka doručí:
1x příslušnému finančnímu
orgánu

IČO
27051439

Název ukazatele	Činnosti			
	hlavní	hospodářská		celkem
	5	6	7	8
B. Výnosy	454	50		504
I. Provozní dotace	40			40
1. Provozní dotace	40			40
II. Přijaté příspěvky	105			105
3. Přijaté příspěvky (dary)	80			80
4. Přijaté členské příspěvky	25			25
III. Tržby za vlastní výkony a za zboží	306	50		356
Tržby za vlastní výkony a za zboží	306	50		356
IV. Ostatní výnosy	3			3
8. Kursové zisky	1			1
10. Jiné ostatní výnosy	2			2
Výnosy celkem	454	50		504
C. Hospodářský výsledek před zdaněním	144	50		194
D. Hospodářský výsledek po zdanění	144	50		194

Odesláno dne:

Razítko :

Podpis odpovědné
osoby :

Podpis osoby odpovědné za sestavení:
Lukáš Kroupa

Datum sestavení:
31.12.2023

Příloha k účetní uzávěrce

Obchodní firma: **Česká federace Powerchair Hockey, z. s.**

Sídlo: Plamínkové 1557/19, Nusle, 140 00 Praha 4

Právní forma: spolek

IČ: 27051439

Datum vzniku spolku: 3. ledna 2007

Účel spolku: Účel federace (hlavní činností) je pečovat o komplexní rozvoj Powerchair Hockey v České republice a vytvářet pro něj na všech stupních všestranné a rovnoprávné podmínky.

Předseda spolku: Ing LUKÁŠ KROUPA

Účetní období: kalendářní rok

Rozvahový den: 31. 12. 2023

Systém zpracování účetnictví: Organizace zpracovává účetnictví s využitím účetního software Premier, který odpovídá příslušným legislativním požadavkům.

Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby oceňování

Předkládaná účetní závěrka spolku byla zpracována na základě zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví.

Způsob oceňování: Majetek je oceňován pořizovací cenou.

Směnné kurzy:

Oceňování pohledávek a závazků probíhá dle aktuálního kurzu ČNB. Případné kursové rozdíly jsou účtovány na vrub účtu 545, či ve prospěch účtu 645.

Drobný majetek:

- do 80 tis. Kč drobný hmotný majetek, pořízení účtováno na účet 501
- do 60 tis. Kč drobný nehmotný majetek, pořízení účtováno na účet 518
- neodepisuje se, vedena evidence majetku

Odepisovaný majetek:

- nad 80 tis. Kč dlouhodobý hmotný majetek
- nad 60 tis. Kč dlouhodobý nehmotný majetek
- pořízení a zařazení do užívání pomocí účtů skupiny 0, účetní odpisy uplatňovány měsíčně pomocí účtu 551, daňové odpisy jsou uplatňovány dle příslušných ustanovení zákona č. 586/1992 Sb. O daní z příjmů.

Přijaté dary a dotace

O přijatých darech účtuje organizace do výnosů, o přijatých dotacích účtuje na účty fondů, a to na zakázky dle konkrétních projektů, na které jsou příjmy určeny.

Doplňující údaje k Rozvaze a k Výkazu zisku a ztráty

Evidence dlouhodobého majetku:

Spolek neneviduje žádný dlouhodobý majetek.

Pohledávky a závazky:

Organizace eviduje výši pohledávek k 31.12.2023 ve výši 124 tis. Kč ve splatnosti.

Organizace neeviduje žádné pohledávky ani závazky, od jejichž splatnosti uplynula doba delší než 3 roky.

K 31. 12. 2023 eviduje spolek následující závazky:

	Částka	Datum vzniku	Splatnost
Závazky z nevyplac.mezd 12/2023	17 tis. Kč	31.12.2023	15.01.2024
Závazek ze srážkové daně za 2023	5 tis. Kč	31.12.2023	15.01.2024

Časové rozlišení:

Náklady příštích období jsou evidovány v celkové výši 1 tis. Kč – jedná se převážně o předplatné webových služeb a pojištění odpovědnosti.

Počet zaměstnanců a osobní náklady:

V r. 2023 měl spolek uzavřeny dohody o provedení práce. Os. náklady byly ve výši 43 tis.Kč.

Členům statutárního orgánu v roce 2023 nebyly poskytnuty žádné půjčky, úvěry, záruky ani jiná plnění.

Přijaté dary a dotace

V uvedeném roce 2023 byla přijata dotace ve výši 40 tis. a byla řádné vyúčtována.

Organizace využila z přijatých darů 104 tis. Kč z roku 2023.

V roce 2023 byly přijaty tyto finanční prostředky:

Poskytovatel	Částka	Komentář
PATOK a.s.	30 000	Přijatý peněžní dar – právnická osoba
Nadace Jedličkova ústavu	10 000	Přijatý peněžní dar – právnická osoba
WELDPLAST ČR s.r.o.	30 000	Přijatý peněžní dar – právnická osoba
Městská část Prahy 3	40 000	Peněžní dotace
JUDr. Šturmová Ivana	10 000	Přijatý peněžní dar – fyzická osoba
Členové spolku	24 400	Členské příspěvky

Výsledek hospodaření a daň z příjmu

V roce 2023 vykazuje organizace zisk ve výši 194 tis. Kč (z toho v hlavní činnosti 144 tis. Kč a ve vedlejší činnosti 50 tis. Kč). Po vyjmutí osvobozených plnění (dary, dotace) je základ daně 259 tis. Kč. Ten byl snížen uplatněním odčitatelné položky ve výši 259 tis. Kč v souladu s §20 odst. 7 zákona o daních z příjmů. Celková daňová povinnost za rok 2023 činila 0 tis. Kč. Výsledek hospodaření po zdanění je zisk 194 tisíc Kč.

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné významné události.

Informace o společnosti

Česká federace Powerchair Hockey, z. s.

Plamínkové 1557/19, 140 00 Praha 4

Telefon 608 135 272

<https://www.powerchairhockey.cz/>

